
Testimony from the Woodlawn School Careers Week 
 

What the students said about this event: 
92% of the students who attended more than four events thought the Careers Week was fun 
and/or ace. 
 
More than 85% of the students who attended the Careers week strongly agreed that they 
knew more about the jobs they can do in the future and that the contributors made the event 
fun.  
 
80% of students who had not completed a work experience placement at Woodlawn School 
said that they would look to complete one with our contributors in the future. 
 
‘The children in my class have enjoyed everything they've been involved in and I appreciate 
it must take an enormous amount of time to arrange and coordinate.  Thank you.’ (email 
from member of staff) 
 
 
What our contributors and partners said about this event: 
 
‘All the staff were amazing at helping us to deliver our sessions to the three classes. My 
main take away from visiting the school was that the staff all really cared about the students 
and supporting them to learn. All of the classes had a very positive feel to them and the 
students were interested and keen to learn’. (Arup Engineering) 
 
‘The little ones were wonderful and the staff so lovely. I asked class 1 if any of them would 
now like to be a chef when they are older and they all said a big 'yes!!' (Fun Little Foodies) 
 
‘I have just spent a morning at Woodlawn School supporting them with a career speed 
dating event. The positivity in the room was amazing and the students really engaged with 
the event.  It was wonderful to have the opportunity to support this well organised event and 
meet such wonderful students and staff’. (Eduability) 
 
  
 


